

# Tájékoztató

2020. 04. 04.



<https://koronavirus.gov.hu/>

Az egészségügyi átcsoportosítási terv az ország legfontosabb dokumentuma, amely arról szól, hogy a koronavírus-fertőzés tömegessé válásakor hogyan kell majd az erőket átcsoportosítani. Ez egy katonai vezénylési akcióterv a tömeges járvány időszakára. Az egészségügyet próbára tevő nagy roham még előttünk áll.

A törvények egészségügyi veszélyhelyzetben minden egészségügyi dolgozónak kötelezővé teszik a vezényelhetőséget, ilyenkor központilag lehet gazdálkodni velük, a megbetegedett egészségügyi dolgozókat pótolni kell. 110 kollégiumot foglaltunk le - ahol 19 820 embert tudnak elhelyezni - és 58 hotel - ezek 5661 ember elhelyezésére alkalmasak -, továbbá szolgálatba van állítva 3543 gépjármű, és felkészültek 203 770 ember étkeztetésére.

Idén minden egészségügyi dolgozónak 500 ezer forintos pluszjuttatást biztosítunk. A kormány elismeri az egészségügyi dolgozók munkáját, amit a járvány elleni küzdelemben nyújtanak.

Köszönet illeti az orvosok, az ápolók, a mentősök, a járványügyi szakemberek, a rendőrök, a katonák, az élelmiszerboltokban és gyógyszertárakban dolgozók, valamint a fuvarozók munkáját.

Továbbá a gyermekeikkel otthon lévő édesanyákat, a digitálisan oktató tanárokat, és az időseket is, akiknek különösen nehéz, hogy most nem találkozhatnak rokonokkal, barátokkal.

Szerdán dönt a kormány a kijárási korlátozás ügyében. A kijárási korlátozások jövő hét szombatig vannak érvényben.

**Közeleg a húsvét, amely egy családi ünnep, vinné az embert a lába meg a szíve, de ez most aligha lesz lehetséges, vagy csak szigorú korlátozások között. A húsvét talán arra is alkalmas, hogy átgondoljuk, hogyan szervezzük meg az életet addig, amíg a koronavírus elleni vakcina megszületik.**

A magyar parlament gőzerővel dolgozik, a kormánynak és a miniszterelnöknek adott veszélyhelyzeti jogkör pedig nagyjából annyi, mint amennyi jogköre Franciaország elnökének van békeidőben.

Kedden ismertetik a magyar gazdaságtörténet legnagyobb gazdaságélénkítési tervét.

Hétfő délutánra készül el és kedden mutatják be a magyar gazdaságtörténet legnagyobb, négy fejezetből álló gazdaságélénkítési tervét, az első fejezet a munkahelyek megőrzéséről, a második pedig újak teremtéséről szól.

Nem lenne szerencsés visszatérni a segélyalapú gazdaság időszakába, mert a segélyezés végén hitelt kell felvenni, leginkább külföldről, és akkor bekanyarodunk abba az utcába, aminek a végén ott vár bennünket az IMF meg a Soros György-féle pénzügyi spekulánsok.

Úgy kell megküzdeni ezzel a válsággal, hogy ne adjuk fel a céljainkat, ne adjuk fel azt, amit elértünk, ne adjuk fel Magyarország függetlenségét, a munkaalapú gazdaságot és a büszke élet lehetőségét sem!

Operatív törzs:

Továbbra is kerülni kell a vírus átadásának lehetőségét, ezért maradjunk otthon  
Továbbra is kerülni kell a vírus átadásának lehetőségét, ezért maradjunk otthon és vigyázzunk a sérülékeny csoportokra!

Noha napról napra nőtt a fertőzöttek száma, még mindig a csoportos megbetegedések fázisában vagyunk. A tömeges megbetegedés nehezen elkerülhető Magyarországon.

Még mindig a járványgörbe ellaposítása a cél, ami ugyan időben meghosszabbítja a járványt, azonban jobb az egészségügynek, mert nem egyszerre jelenik meg

sok beteg a rendszerben. Ebben segít a lakosság fegyelmezett magatartása, a szabályok és ajánlások betartása. Annak, aki külföldről érkezik - így a napokban az Egyesült Államokból - két hétre karanténba kell vonulnia. Ez alól azok kivételek, akik külföldön letöltötték a betegség lappangási idejének számító 14 napot, és hatósági igazolásuk van arról, hogy labortesztjük negatív.

Nem indokolt elhalasztani a gyerekek életkorhoz kötött kötelező védőoltásait, azokat a házi gyermekorvos a tanácsadási időben, időpontot egyeztetve adja be, ne a betegfogadási időszakban.

Operatív törzs: pénteken is érkeznek védőfelszerelések a kórházakba és az országba

A korlátozások és a hatósági házi karantén is a járvány lassítását szolgálja. A rendőrség folyamatosan ellenőrzi ezek betartását és kérjük a lakosság fegyelmezettségét, együttműködését ez ügyben!

A rendőrök 82 ezer 627 esetben ellenőrizték a hatósági házi karantén betartását. Tapasztalataik szerint az idő múlásával nő a karantént megszegők, és ezzel együtt a szankciók száma.

Minden hatósági házi karanténban lévő embert ellenőrizni fognak szűrőpróba szerinti időpontban.

A rendőrség továbbra is ellenőrzi a kijárási korlátozás betartását, folyamatosan jelen van a közterületeken és a nyilvános helyeken. Ott is azt tapasztalják, hogy egyre többen szegik meg a szabályokat.

Emelkedett a koronavírus-járvánnyal kapcsolatban elrendelt büntetőeljárások száma: 143 büntetőeljárást indítottak, közülük 36-ot rémhírterjesztés, 22-t közveszéllyel fenyegetés, 33-at csalás és 10-et járványügyi szabályszegés miatt.

Csütörtök este változtak a határátkelés szabályai egyes átkelőhelyeken. Nagylakon csak a személyforgalmat engedik át, kivételt képeznek ez alól az élőállatot, friss árut, illetve veszélyes anyagot szállító járművek, Csanádpalotán pedig kizárólag teherforgalom lépheti át a határt.

A külföldről érkező magyar állampolgárságú kamionosok a határon szűrővizsgálaton esnek át. Ha felmerül a fertőzöttség gyanúja, hatósági házi

karanténba kerülnek, ha nem, elvihetik az árut rendeltetési helyére, és a továbbiakban is részt vehetnek a nemzetközi fuvarozásban.

Az illegális migráció elleni határvédelemben részt vevő magyar rendőröket Szerbiából március 20-án hazahozták a szerb fél kérésére, Észak-Macedóniában viszont továbbra is folyamatos a magyar rendőrök jelenléte.

Pénteken is érkeznek védőfelszerelések a kórházakba és az országba. 31 kórházba és a rendőrséghez is szállítanak ki egészségügyi védőeszközöket.

A Liszt Ferenc-repülőtérre pénteken és szombaton is érkezik szállítmány.

A védőeszközök elosztása az Operatív Törzs által meghatározott rend szerint történik, a kórházakban a készletek felhasználását a kórházparancsnokok ellenőrzik.

A járvány miatt folyamatos a munka és a felkészülés a kórházakban is. A kijelölt járványkórházak, és gyakorlatilag minden magyar kórház készül a tömeges megbetegedésekkel járó többletterhekre.

Zajlik a kórházakban a betegellátás kapacitásbővítése, vagyis több beteg fogadására készülnek fel országszerte. Kész a vezényleti terv is az egészségügyben. Ha szükséges, akkor átcsoportosítunk erőket a többletmunkák ellátására. Koronavírus - HM: újabb vállalatoknál jelentek meg a honvédelmi irányító törzsek.

További vállalatoknál jelentek meg a honvédelmi irányító törzsek. A listán élelmiszeripari, szállítmányozási és vegyszeti cégek szerepelnek.

Csütörtöktől 93-ra nőtt azon vállalatok köre, amelyeknél a létfontosságú magyar vállalatok biztonságáért felelős akciócsoport döntésének eredményeként honvédelmi irányító törzsek segítik a biztonságos és zavartalan működést az ország ellátásbiztonságának érdekében.

A honvédelmi irányító törzsek nem veszik át az érintett vállalatok irányítását. Azért vesznek részt a vállalatok életében, hogy biztosítsák azok folyamatos működését, az ország lakóinak ellátásbiztonságát. Fő feladatuk, hogy szakmai tudásukkal és a Magyar Honvédség eszközeivel szükség esetén segítséget nyújtsanak például logisztikai, teher- és személyszállítási, ellátási, őrzés-védelmi vagy biztonsági feladatokban.

A Benkő Tibor honvédelmi miniszter vezetésével március 13-án megalakult létfontosságú magyar vállalatok biztonságáért felelős akciócsoport döntését

követően először március 19-én 71 vállalathoz érkeztek irányító törzsek, március 25-étől pedig további 13 vállalattal bővült az ország folyamatos működéséhez nélkülözhetetlen vállalatok listája.

Több millió maszk és több százezer védőruha érkezik Budapestre szombaton

Folyamatosak az egészségügyi védőfelszerelések beszerzése. A Wizz Air hat gépe nemrég landolt Pekingben, és szombaton több millió maszkot, valamint több százezer védőruhát szállít Budapestre.

**Idénymunka-kereső portállal segíti a mezőgazdasági munkavállalást az agrártárca.** A magyar agráriumban a koronavírus-járvány ellenére is van munkalehetőség.

<https://koronavirus.gov.hu/cikkek/idenymunka-kereso-portallal-segiti-mezogazdasagi-munkavallalast-az-agrartarca>